Trường TH Thanh Tân 2                                                                       GV: Lê Văn Thiện

 NHÂN VỚI SỐ CÓ HAI CHỮ SỐ
Tuần:12 Tiết: 59 Ngày dạy: 
I. Mục tiêu:

* Kiến thức:

- Giúp HS biết cách nhân với số có hai chữ số.

- Nhận biết tích riêng thứ nhất, thứ hai trong phép nhân có hai chữ số.

* Kĩ năng: Làm các BT thành thạo.

* Thái độ: Cẩn thận, chính xác khi thực hiện các bài tập.

II. Đồ dùng dạy học:

- Phấn màu + bảng phụ.
III. Hoạt động dạy học: 

	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1. Ổn định: ( 1’)

2. Dạy bài mới:

a) Giới thiệu bài: ( 1’)

Giới thiệu mục tiêu tiết học.

b) Tìm cách tính 36 x 23. ( 5’)

- GV ghi bảng 36 x 23.

- GV yêu cầu HS áp dụng tính chất nhân một số với một tổng để tính.

+ Gọi 1 HS lên bảng, cả lớp làm vào nháp.

+ GV gọi HS nêu kết quả, GVnx.

- Vậy 36 x 23 bằng mấy ?

c) Giới thiệu cách đặt tính và tính ( 9’)

- Đặt vấn đề: Để tìm 36 x 23, ta phải thực hiện 2 phép nhân 36 x 20, 36 x 3 và một phép cộng 108 + 720. Để không phải đặt tính nhiều lần, ta có thể đặt tính & thực hiện tính nhân theo cột dọc.
- GV hướng dẫn học sinh đặt tính và tính
- Gọi  HS nhắc lại các bước như trên. 

d) Thực hành.
 Bài 1: ( 11’-12’)

- Gọi 1 HS nêu yêu cầu.

- GV cho HS làm bảng con, gọi HS nêu kết quả.

- GVnx.

 Bài 3: ( 10’-11’)

- Gọi 1 HS đọc đề.

- Đề bài cho biết gì ? Hỏi gì ?

- GV yêu cầu HS làm vào vở, đưa bảng phụ cho 1 HS.

- GV chấm sửa bài.

 4. Củng cố Dặn dò: ( 2’)

- Nêu lại cách nhân với số có hai chữ số.

- Về xem lại bài & chuẩn bị bài “ Luyện tập”

- Nhận xét tiết học.


	- HS lắng nghe.

- HS quan sát.

- Cả lớp đặt tính và tính vào nháp:

36 x 23 = 36 x ( 20 + 3 )

             = 36 x 20 + 36 x 3

             =    720    +   108

             =           828

- HS nêu.

- HS lắng nghe & quan sát.

- 1 HS nêu.

a) 4558. b) 1452. c) 3768.
- 1 HS đọc đề.

- HS nêu.

GIẢI

 Số trang của 25 quyển vở là:

      48 x 25 = 1200 (trang)

          Đáp số: 1200 trang

- 1 HS nêu.

- HS lắng nghe.
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